

# Інтерактивна навчальна платформа FUNdraiser

LEARN TO RAISE RESOURCES WITH FUN!

<https://fundraiser.games>

**FUNdraiser** – це перша в Україні навчально-розважальна веб-Платформа для молоді з тематики фандрейзингу та управління проектами. Платформа покликана допомогти молоді навчитися залучати ресурси на реалізацію своїх проєктів в сфері громадської безпеки та соціальної згуртованості, встановлювати партнерства з громадськими організаціями, органами місцевого самоврядування, Робочими групами з громадської безпеки та соціальної згуртованості, місцевим бізнесом тощо.

**Можливості платформи FUNdraiser, які спрямовані на посилення спроможності молоді, молодіжних організацій та фахівців, що працюють з молоддю:**



інтерактивне командне навчання з фандрейзингу



інструмент для пошуку партнерів в своєму регіоні та по всій Україні



можливість залучити фінансування на свою ідею / проєкт



доступ до бібліотеки корисних матеріалів

**На Платформі доступні:**

- **14 навчальних відео** з різних аспектів фандрейзингу
- **15 темплейтів документів**, доступних для завантаження та редагування для спрощення фандрейзингової та проєктної діяльності
- **30 навчальних посібників** за 4 темами: "Фандрейзинг", "Управління проєктами", "Громадська безпека і соціальна згуртованість", "Адвокаційні кампанії"
- **словник з фандрейзингу**

Після релізу Платформи в червні 2021 р. близько 100 молодіжних команд з різних областей України отримують можливість взяти участь у фандрейзинг челленджі, зібрати кошти і ресурси на реалізацію своїх проєктів, знайти партнерів, розробити довгострокові фандрейзингові стратегії для своїх організацій та можливість отримати до-фінансування на реалізацію свого проєкту в рамках призового фонду від Програми ООН з відновлення та розбудови миру.

Платформу розроблено в рамках проєкту "Цифрова навчальна веб-платформа для молоді: розробка, дизайн та адаптація", що реалізується Громадською організацією "Міжнародна агенція змін" в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки урядів Данії, Швеції, Швейцарії та Нідерландів.